



IBIS InGold oslavuje ďalší milník. Už 40 000 zákazníkom poskytujeme bezpečný prístav

14. máj 2020, Praha - Jednotka v oblasti sporenia do investičného zlata, spoločnosť IBIS InGold, dosiahla svojho ďalšieho milníku. Prekročila hranicu 40 000 zákazníkov, ktorým pomohla s investíciou do cenných kovov.

Ľudia, ktorí zlato zaradili do svojich portfólií, ukladajú peniaze do dlhodobo prosperujúceho aktíva a chráni sa pred infláciou aj ekonomickými krízami.

„Spoločnosť IBIS InGold zlatu verí a sme presvedčení, že ide o investíciu, ktorá má zmysel predovšetkým v dnešnej dobe a ktorá patrí do všetkých rodinných portfólií. Vsadiť všetko na jednu kartu sa nemusí vyplatiť, preto má význam pri tvorbe rezerv výber rôznych typov majetku,“ vysvetľuje Libor Křapka, výkonný riaditeľ IBIS InGold a dodáva, *„dôvery našich zákazníkov si vážime a budeme pokračovať aj v inováciách, ktoré im investovanie do fyzického investičného zlata a ďalších kovov spríjemní. Tiež veľmi ďakujeme všetkým našim partnerom, ktorí nám pomáhajú naplňať našu víziu a svojim klientom pomáhajú v získaní bezpečia a finančnej nezávislosti.“*

Investičné zlato všeobecne platí za bezpečný prístav v oblasti investovania. Jeho cena v období krízy rastie a oproti hotovosti ne stráca svoju kúpnu silu ani v dobe inflácie. Z dlhodobého hľadiska hodnota drahého kovu stále rastie.

Pre viac informácií kontaktujte:

Zákaznícka linka

+420 568 408 088
shop@ibisingold.com

O IBIS InGold®, a. s.

IBIS InGold® je predný obchodník s investičným zlatom a striebrom. Na trhu pôsobí cez 20 rokov. V ČR aj Európe sa stal jednotkou v poskytovaní sporenia do zlata a striebra. Jednoduché a flexibilné sporenie pod značkou iiplan® s výškou splátok už od 100 Kč mesačne poskytuje širokej verejnosti.

Hlavnú ponuku spoločnosti tvoria predovšetkým investičné zlaté zliatky z prestížnej švajčiarskej rafinérie PAMP® s hmotnosťou od 1 do 1 000 gramov a investičné zlaté mince z austrálskej mincovne The Royal Australian Mint s váhou od 1/10 unci do 1 unci. IBIS InGold® ponúka produkty aj ďalších svetových mincovní - The Royal Canadian Mint a The Perth Mint. Tovar dodáva po celej Európe.

IBIS InGold® spolupracuje so širokou sieťou významných nezávislých finančne-poradenských spoločností v Českej a Slovenskej republike, Poľsku, Slovinsku, Rakúsku, Nemecku aj Maďarsku. Ponuka produktov a služieb spoločnosti IBIS InGold® je tak dostupná pre klientov vo všetkých regiónoch. Samozrejmosťou sú komplexné služby a vzdelávanie začínajúcich aj skúsených investorov a poradcov. Svojim klientom aj partnerom poskytuje perfektný informačný a analytický servis.